Обучение в старших классах общеобразовательных школ и в гимназиях города Лахти будет проходить с 8 по 28 марта дистанционно.

Правительство объявило, что с 8 марта по 28 марта в Финляндии вводятся новые ограничительные меры(локдаун), чтобы остановить распространение пандемии коронавируса.

Согласно сообщению, учреждения среднего профессионального образования, 7.-9. классы базового образования и 10 класс дополнительного образования перейдут на дистанционное обучение на три недели 8.3. - 28.3. Обучение по коррекционной или компенсаторной программе (по специальной или расширенной), обучение в подготовительных классах иммигрантов, а также во всей начальной школе будет продолжено как контактное обучение(очное). В гимназиях государственные экзамены проводятся по плану.

Учителя будут давать практические рекомендации учебным группам, в которых они работают.

В школах общего образования и в гимназиях готовится переход на дистанционное обучение. Дополнительная информация будет дана перед началом зимних каникул в пятницу 26.2.

Работники учебных заведений, учащиеся и родители/опекуны будут проинформированы о возможных изменениях прежде всего через Wilma.

Также просим вас активно следить за информацией городского сайта lahti.fi.